

APES IN SPACE INDICA HYBRID

Proudly grown in Wessington, SD



LET'S INTRODUCE YOU!

- · Apes in Space is an indica dominant strain that crosses Falcon 9 with Grease Monkey. This strain from Exotic Genetix is a rare and exotic bud that has a skunky, earthy, and spicy flavor and a potent and balanced high. Apes In Space has dark green buds with purple undertones and orange hairs. Apes In Space is 20-25% THC, making this strain an ideal choice for experienced cannabis consumers. The dominant terpene of this strain is caryophyllene, which gives it a fuel-like aroma.
- Top Terps: limonene, ocimene, carvophyllene

IT'S LINEAGE

Falcon 9

o Falcon 9, an indica-dominant strain from Exotic Genetix crosses Sunset Sherbert with Tina, Falcon 9 is noted for a smooth, gassy ice cream flavor profile that comes from dark purple buds accented by vibrant orange pistils. Meant for indica lovers, Falcon 9 is known to start as a strong head high before settling into the body.

Grease Monkey

• Grease Monkey is a sweet hybrid marijuana strain with earthy and skunky overtones. Created by Exotic Genetix, Grease Monkey is a cross of GG4 x Cookies and Cream. This strain saddles the consumer with a lazy, munchie-fueled body buzz that may soften the blow of chronic pain, nausea, and stress. While defined as a hybrid, this Grease Monkey's deep relaxation will naturally lead some consumers toward sleep, so mind your dosage.

STRAIN FLAVORS







SKunky



Spice



Relaxed

Euphoric

EFFECTS



Uplifting

